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I) 조건의 해석

(가)
- ≤의 의미를 아직 이끌어내기 힘든 상황이다. 일단 유보하자.

(나)
0에서 8까지의 정의역을 길이 1의 구간 8개로 나누었을 때
-각각의 구간이 ‘상수함수 또는 밑이 2인 지수함수’의 형태를 취한다는 것을 알 수 가 있어야 
한다.
또한, 여기서  or 임을 파악할 수 있어야 한다.

여기서 ≤≤인 모든 정수 에 대해 는 2의 거듭제곱수임과, 그러므로 ≤임
을 알 수 있어야 한다.

(다) 미분불가능한 점에서는 의 개형이 ‘지수함수에서 상수함수로’ 또는 ‘상수함수에서 지
수함수로’ 바뀐다.

즉, 함수의 개형이 두 번 바뀜을 의미한다. ……①

이제 요구하는 값 




을 구해보자.
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최댓값을 요구하므로 일반성을 잃지 않고  이라 한다.

정수 구간 1 진행할 때마다 2배가 되거나 그대로이므로 함수 는 8개의 구간 중 6개의 
구간이 지수함수의 개형을 띈다. ……②

①, ② 조건 모두를 만족하는 함수의 개형은

(구간 1의 상수함수)-> (구간 6의 지수함수) -> (구간 1의 상수함수)

또는

(구간 의 지수함수) -> (구간 2의 상수함수) -> (구간 의 지수함수)
(단, ≤≤)

이다. 

이 두 가지 경우에 대해 바로 계산을 하는 것이 일반적이지만
계산을 편리하게 하기 위해 사전작업을 들어가 보자.

정수      ⋯ 에 대해  




라 하자.

이 경우 





  



이다.

 에서 가 상수함수일 경우

 




  

가 지수함수일 경우

 




 




  ln



 ln



는 반드시 부터 까지 지수함수로 증가하는 구간을 가지기 때문에
지수함수 구간 6개를 적분하여 구한 넓이는


 



ln


ln



로 일정하다.

(그래프 개형에 무관하게 지수함수 부분의 넓이만큼은 변하지 않는다는 의미이다. 상수함수 
부분을 잠깐 지워놓고 지수함수 부분끼리 붙여본다 생각하면 직관적으로 이해될 수 있다.)
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즉, 상수함수 구간의 적분값이 전체 적분값을 변화시킴을 알 수 있다.

두 상수함수 구간을 각각  라 하자.  

두 상수함수 구간의 적분값의 합은





이다.

I) 상->지->상

이 때    이고    이다.

∴ 

II) 지->상->지

처음 지수함수가 길이 의 구간을 가진다고 할 때 (≤≤)

   이고   

이 때   ≤  

따라서 상->지->상 일 때,
즉













 ≤≤

  ≤≤

 ≤≤

일 때 






 ln

 로 최댓값을 가진다.


